



石武高铁初体验



残障人士可乘直升梯到候车厅

乘客不用出示车票,刷身份证就能出站

配套 →

23日,石武客专郑州至武汉段就开始卖票了。新郑州东站的配套设施情况又如何呢? 记者 李雪/文 马健/图

便捷 刷身份证就能上车

石武客专郑州至武汉段23日开始卖票了。以后,如果在网上订石武客专郑州至武汉段的高铁票,不用到车站售票窗口或代售点取纸质车票,上下车拿着二代身份证刷一下检票闸机即可。

昨日,在新站房三楼大厅里,工作人员正在售票窗口调试电脑,还有一些工作人员在厂家技术人员的指导下,正在调试和检查自动售票机。新型的检票闸机有多种功能,不仅可以刷像地铁月票一样的卡片,也能识别二代身份证。新东站正在安装5400个候车椅,现在已经安好了1000多个。

“乘客在网上购买车票以后,不用再到车站窗口或代售点取纸质车票了,直接拿着二代身份证在检票闸机上刷一下,卡门就打开了,乘客可直接通行到站台上车。”

一位正在调试的工作人员介绍,旅客可以持车票扫描进入,也可刷二代身份证,从刷卡通道另一侧就会自动打印出一张席位凭条,上面将显示座位号码。目前,新东站一共设有70个人工售票窗口、60台自动售票机。

在一楼大厅出站的地方,已经安装好了一批检票闸机,和进站检票闸机的功能差不多,乘客不用出示车票,拿二代身份证一刷就能出站。



列车停靠在郑州新东站

特殊 残障人士可畅通无阻

大型公共设施的无障碍通道建设体现的是人性化的一面,那么新郑州东站的无障碍通道建设如何呢?记者昨日在一层、二层和三层的四个角均发现有无障碍直升梯,残障人士可通过直升梯直接到达候车

大厅。

在候车大厅的卫生间也有残障人士专用设施。在每个检票入口处有五个闸机,共有四个通道。据现场工作人员介绍,四个通道中有三个窄通道(65厘米),一个宽

通道(90厘米)。窄通道供一般旅客通过,而宽通道是专门供残障人士通过的。

检票之后下到二层的站台,可通过步梯、手扶电梯,除此之外,在大厅南侧的15个入口处,还有供残障人士使用的垂直升降电梯。

应急 应急检票机让旅客及时通过

在每个检票口旁边还分别配备一个应急检票机。

据工作人员介绍,如果旅客是在网上订票,又没有来得及去车站取纸质票,便可通过应急检票机进站乘车。

还有一种情况,就是带磁条的车票如果受损,磁性消失,那么通过该检票机上的条码扫描也可读出信息。对于持有红色老车票的旅客,正常的检票口无法识别,可以通过人工检票

通道,或者通过该检票机扫描二维码进站。

在出站层的出站口,同样安装有闸机,出站的乘客需要刷身份证、插入磁票,或者通过人工检票才能出站。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



每一个超越昨天的人 都是超人

你可以不会飞,也可以没有超能力。但只要拥有一颗超越昨天的心,你,就是生活的超人。全新朗逸,搭载1.4TSI涡轮增压汽油直喷发动机配合DSG七挡双离合变速器等各项创新动力,和每个超越的你一样,用创新动能更新驾驭的可能,让操控不仅超越昨天,更驱动明天。

New Lavida 全新朗逸
—— 心强 自锋芒 ——

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

裕华上联 0371-66828547
河南豫港 0371-60536688

河南光明 0371-68989318
郑州兴飞 0371-63798518

郑州东泰 0371-67661122
郑州聚龙 0371-65972266

郑州新兴 0371-65780466
河南安吉 0371-60229922

(以上经销商排名不分先后)



Das Auto.